

## **A projekt azonosító száma: TÁMOP-3.1.4.C-14-2015-0103**

**A projekt címe: Innovatív fejlesztés a Constantinum Általános Iskolában**

**A (fő)kezdvezményezett neve és címe: Constantinum Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Szakközépiskola, Kollégium**

### **SZAKMAI BESZÁMOLÓ**

#### **RÖVID BEMUTATÁS:**

Innovatív iskolafejlesztési projekt valósult meg 2015. május 01. és október 31. között intézményünk általános iskolai tagintézményében. A projekt alapvető célja volt, hogy tanulóinkban bővüljön a világtudomány, továbbá a természet, értékeink minél alaposabb megismerése és megszerzése is fokozódjon, valamint hangsúlyt kapjon az egészséges életmódra való törekvés. A pályázat alapvető célkitűzéseivel összhangban megvalósítottuk a gyermekek és fiatalok nevelésének kiteljesítését a test, a lélek és az értelem arányos fejlesztésének, illetve az ismeretek, készségek, képességek, jártasságok, attitűdök és az erkölcsi rend összhangjának tisztelgésben tartásával.

A szakmai koncepció összeállítása során (melyet igényfeltartás előzött meg), törekedtünk arra, hogy a céljaink, programjaink teljes összhangban legyenek az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program iránymutatásával, valamint a magyar köznevelési rendszer megújításának kiemelt céljaival: a projekt által a tanulóink nevelése során a test, a lélek és az értelem arányosan fejlesztésre kerüljön sor; a készségek, képességek és az erkölcsi rend összhangjának tisztelgésben tartása mellett a tehetséggondozás szerepét kapjon.

A kitűzött szakmai céljaink reálisak, és megvalósíthatóságuk megalapozott, a tervezett indikátor célterületeink szintén reálisak.

Projektünk hosszú távon hatást gyakorol a társadalom jövőjére azáltal, hogy az oktatás minősége és hatékonysága javulása révén a tanulóink a munkaerőpiacon hatékonyabbá és sikeresebbé válhatnak. A megvalósítás során különös figyelmet fordítottunk a fenntarthatósági és horizontális vállalások hatékony érvényesítésére, amelyet a fenntartás folyamán is figyelembe veszünk.

Intézményünk szervezeti formája és felépítése teljes mértékben alkalmas a projekt szakmai tartalmának megvalósítására, megfelelő projektirányítási tapasztalattal rendelkezik a sikeres lebonyolításhoz. A tervezett tevékenységek illeszkednek a céljainkhoz, komplexen egymásra épülnek, ütemezésük reális és tartható.

#### **INDOKOLTSÁG:**

A projekt indokoltsága alapvetően igazodik az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program iránymutatáshoz, valamint a magyar köznevelési rendszer megújításához.

A céljaink megvalósítása hosszú távú hatást gyakorol a társadalom jövőjére azáltal, hogy az oktatás minősége és hatékonysága javulása révén a tanulóink a munkaerőpiacon hatékonyabbá és sikeresebbé válnak.

A kitűzött szakmai céljaink reálisak és megvalósíthatóságuk megalapozott, a tervezett indikátor célterületeink reálisak. A tervezett tevékenységek illeszkednek a céljainkhoz, komplexen egymásra épülnek, ütemezésük reális és tartható. Indokolt tényező pedagógusaink folyamatos fejlesztése a társadalmi változások és elvárások hatásai miatt.

Projektünk hosszú távú hatást gyakorol a társadalom jövőjére azáltal, hogy az oktatás minősége és hatékonysága javulása révén a tanulóink a munkaerőpiacon hatékonyabbá és sikeresebbé válhatnak.

A projekt megvalósítás és fenntartás időszakában különös figyelmet fordítottunk a fenntarthatósági és horizontális vállalásoknak és hatékonyan érvényesítjük azokat.

#### **FEJLESZTÉS/PROJEKT CÉLOK**

A kitűzött szakmai céljaink reálisak és megvalósíthatóságuk megalapozott, a tervezett indikátor célterületeink reálisak. A tervezett tevékenységek illeszkednek a céljainkhoz, komplexen egymásra épülnek, ütemezésük reális és tartható. A céljaink megvalósítása hosszú távú hatást gyakorol a társadalom jövőjére azáltal, hogy az oktatás minősége és hatékonysága javulása révén a tanulóink a munkaerőpiacon hatékonyabbá és sikeresebbé válnak.

1. A tanulók szemléletformáló iskolai nevelés elterjesztését megcélzó tanórán kívüli tevékenységek ösztönzése (pl. nyári táborok, erdei iskola, kerékpártúra).
2. A magas színvonalú oktatás érdekében a pedagógusok szakmai fejlődésének elősegítése módszertani, pedagógiai kultúra folyamatos fejlesztését elősegítő pedagógus továbbképzések realizálása.
3. Az iskola tárgyi eszköz állományának fejlesztése a kor igényeihez és elvárásaihoz igazodva.

Megvalósított programok száma: 7 darab. (ugymint: nyári táboraink, természet közeli sporttábor, erdei iskola stb.)

- A projekt programjaink résztvevő tanulók száma: közel 230 fő.



- Továbbképzésen részt vett pedagógusok száma 28 fő, amelyből a sikeresen vizsgázók aránya: 100%.

A projekt megvalósítás és fenntartás időszakában különös figyelmet fordítottunk a fenntarthatósági és horizontális vállalásoknak, és hatékonyan érvényesítettük azokat.

#### MEGVALÓSÍTOTT TEVÉKENYSÉGEINK:

A) A tanulók szemléletformáló iskolai nevelés elterjesztési megelőző tanórán kívüli tevékenységek ösztönzése céljából nyári táborok lebonyolítása több turnusban valósult meg.

- Az idegen nyelv tanulása területén – a projekt által – nagyobb lehetőségeket kínálhatunk a gyerekeknek. 2015. augusztus 10-től 15-ig idegen nyelvi tábort szerveztünk, amelynek keretében az idegen nyelv játékos tanulása dominált. Helyszíne a Lakiteleki Népfőiskola volt. A színvonalas tábor keretében 40 tanulónak (5-6. évfolyam) biztosítottunk kreatív, játékos, csoportfoglalkozást, nyelvtanulási és szellemi fejlődést segítő programot.

- Idegen nyelvi témakör keretében a szomszéd országok nevezetességeivel, kulturális-ünnepi szokásaival ismerkedhettek diákjaink, valamint ehhez a programhoz csatlakoztak az iskolánkban tartózkodó krakkói és Rabka Zdróji-tesztiskolánk tanulói, akik a lengyel kultúrával színesítették programunkat. A program keretében idegen nyelvi vetélkedő is megvalósult, amely hosszú távúnak tűnik, hiszen létrejött egy elhatározás, amely szerint évente ismétlődő hagyományt kívánunk megvalósítani.

- 40 tanulónak (7-8. évfolyam) biztosított természet közeli sporttábor keretében – hasznos kikapcsolódás mellett – diákjaink jobban elkötelezhetőek az egészséges életmód iránt, valamint a sport olyan területét is megismerhették, amelyre iskolai kereteken belül kevésbé volt lehetőség (kerékpártúrák, kenuzás, csónakozás, sárkányhajózás, különböző edzési lehetőségek megismerése, játékos feladatok, NB I-es női kézilabdacsapat (Székesfehérvár) edzésének megtekintése). A sporttevékenységek mellett megismerhették a Velencei-tó élővilágát (pl. madár les a nádasban), valamint a környező települések, városok nevezetességeit. Helyszíne a Velencei-tó és környéke. (Mivel az eredetileg tervezett helyszínt (Esztergomban) nem tudták biztosítani, ezért módosítanunk kellett a helyszínt.)

- Erdei iskolai programok keretében, két turnusban 98 gyerek (2-3. évfolyam) kerülhetett közelebb a természet világához magas színvonalú játékos foglalkozások, természetjáró gyalog- és kerékpártúrák, valamint lovas kocsis út keretében. Helyszíne: Morahalom (Zöld Közösségi Ház és Erdei Iskola) volt. Az eredetileg tervezett helyszínen, Petőfiszállás-Pálösszentkúton nem valósult meg erre az időpontra a tervezett felújítás-bővítés (így nem

férték volna el a gyerekek és a nevelők), ezért és szakmai okokból is változtatnunk kellett a helyszínen. Az ajánlatok és programlehetőségek alapján a morahalmi lett a kedvezőbb.

- A Szegeci Tudományegyetem Fűvészkertjében és a Szegeci Vadasparkban megvalósított program 30 tanulónak (4. évfolyam) nyújtott segítséget a természet alaposabb megismerésében.

- Erdélyi kirándulás keretében 20 tanulónk (általános iskolánk felső tagozatából) ismerkedhetett az ottani csodálatos természettel (pl. Madarasi Hargita, Békás-szoros, Gyilkos-tó, Medve-tó, továbbá a környékbeli élővilág), valamint a székesyudvarhelyi iskolában az ottanakkal közösen vehettek részt természetismereti rendkívüli foglalkozásokon.

- Intézményünk eszközeit új kerékpárokkal bővíthetjük, ami a következő években is nagy segítségünkre lesz az egészséges életmódra és környezetvédelmi nevelés területén. Ennek köszönhetően tanórán kívül is szervezhetünk és szervezhetünk ezt követően is kerékpártúrákat tanulóink számára, amellyel hozzájárulhatunk az egészségesebb életmódra neveléshez, valamint a természet, környezetünk mélyebb megszeretetéséhez.

B) A magas színvonalú oktatás érdekében a pedagógusok szakmai fejlődésének elősegítése módszertani, pedagógiai kultúra folyamatos fejlesztését elősegítő pedagógus továbbképzések realizálása.

Működő neve	Típus (képzés/eredmény)	Méret-egység	Minimális elvárt célérték	Célérték-szám	Működő forrása
Megvalósított programok száma	kimenet	7 db	feladatellátási helyenként 6 db	a projekti fizikai befizetés	program dokumentációja
A projekti keretében szervezett programokon részt vevő tanulók száma	kimenet	230	feladatellátási helyenként 30-45 fő	a projekti fizikai befizetés	program dokumentációja (programterv, plakát, jelenléti ívek, fotók, videók)
A projekti keretében	kimenet	28 fő	feladatellátási helyenként	a projekti fizikai	tanúsítvány, je-

tanártovábbképzésen részt vett pedagógusok száma	eredmény	28 fő	lyenként 28 fő	befejezése	lenléti
A projekt keretében tanártovábbképzést sikeresen elvégzők száma			a résztvevők legább 80%-a	a projektjei fejeztése	tanúsítvány

### FENNTARTHATÓSÁG

A szükséges humánerőforrások az iskola pedagógus személyzete által hosszútávon is rendelkezésre állnak, hiszen hosszútávon tervezik az intézményben való munkavégésüket. A továbbképzéseken elsajátított módszereket továbbra is alkalmazni fogjuk a szabaddós és a tanórai tevékenységek szervezésében.

A beszerzett tárgyi eszközök maradandó értéket képviselnek a jövőben az iskolai események megvalósítása során.

A projekttesemények maradandó élményt és tudást biztosítanak a tanulók számára, melyek hozzájárulnak a személyiségfejődésükhöz, ezáltal javítva a munkaerőpiacon való helytállási esélyeket.

Finanszírozás tekintetében a jövőben számíthatunk több, a városban működő gazdasági szervezetre, illetve a szülők hozzájárulására is.

A tervezett projektteseményeinkkel hagyományt tudunk teremteni és fenntartani:

- Idegen nyelvi témahét, idegen nyelv tanulását segítő programok
  - Természet közeli sportáborok
  - Környezeti nevelés, környezetudatos magatartás továbbképzés
  - Lelki egészség fejlődését szolgáló továbbképzések
- Ezúton is köszönjük a lehetőséget és az együttműködést!

Tisztelettel:

Kiskunfélegyháza

2015. október 27.



Mindák József  
szakmai vezető